=

2
6

oo

AL

rlo

=
K

@ AFL6 76 o AlFT2 Zrt
@ 19 AlELE 1 el

® 5] AFLe EANFTh

@ (-4)? o] AlFT-S +4 otk

® 79 AFEE Vrolth



the F Te47} obd 2127

@ 1.313131.. @ 3.123123412345...
®nr @ 0.2

® V2



1

2

8

=kV2 & o, k o 22



© a*-b*= (a+b)(-a+b)
© (a+b)?—4ab = (a-b)?

® 4ab-1= (2a+1)(2b-1)

® Q0 ORONE)
ONGRGENC) ® 0,6,

® 6,6




P 22 450+ 2 92— 1 2 AFET
P 227

[e]

rlo

®X+2 ®2X+1 @X—l
@ x+1 ® x-2

tlo
£
T
o
rr



% o 947k R ohe Aas n 9 A4 Fotole

> EE A



HEA71E A x & BF

=10
=

V6 < x < V19

7.

@ 2 @ 3 @ 4 ® 5

1



8. O B7A &2 A Mee?

I

G RE Feiee Fogo
© 0 °] obd BE
Lrepd 4= Qi
® -100 2 V10000 2] AlHLoltt.
® ol otd o] AlF2 HrEA] 2707} 9o, 1
Adighe 2t
@ V25 =45

® RE §e4E gekadoltt.

@ 17 @ 274 @ 374 @ 474 ® 574






10. g AFLEE olgotol 3129 e Foh?

T 0 1 2 3 4 )
25 15.000|5.010(5.020(5.030(5.040(5.050
26 15.09915,109(5,119(5,.128(5,138(5,148
27 15.196|5.206(5.215|5.225(5.235(5.244
28 15.29215,301(5.310(5,320(5,329 (5,339
29 15.385(5.394(5.404|5.413 5,422 5,431
30 |5.47715,486(5.495(5.505(5,514 (5,523
31 |5.568(5.577(5.5686(5.595(5.604 (5,612
32 |5.657|5,666|5,.675(5,683|5,692 (5,701
33 |5.745|5.753|5,762|5,771(5,779 5,788
34 15.831|5.840(5.848|5.857[5.865(5.874
@ 5.831 @ 5.586 ® 5.495 @ 5.675 ® 5.404



11 o134 2 = Zx st p 7} FAAFA (v 47 02 2 W, 3p-g 9



12. Al2e] Zol7t 2a+40]al Yo7} 6a2 +18a+12 1 ZAZE o] =] <]
Zdol=?
® 10a + 12 @ 10a + 14 ® 12a+ 12

@ 12a+ 14 ® 14a+16



13. 75x2-12y? = a(bx+cy)(bx—cy) @™, AT a,b,c &l Fa+b+c
o] k& 7o)

® 10 @ 15 ® 20 @ 26 ® 28



14, (x-y)(x-y+4) +4 & A5E5M5HA (ax + by + ¢)* &] A7t
w2tk olef, a+ b+ ¢ 9 FF2?

@ 2 @ 4 ® 6 @ 11 ® 16



15. o5 I™-% Zo]l ¥AF°] rm ¢ ¥F 9
Ax Edoll Fol am 9l ERE TS
ot ol ez Yol s T, S Ea
ot r = AMES Ao 2 YEhd 127
®S=(r-ar @ S =(a®+rn
® S =a(r+3a)r @ S =ala+2rn

® S=(a+r(a-rr



16.

a<0 L, ts 7] T &2 As BF A=Y

H7]
@ -Va2 =-a © (3a)* = 3a
© W:—Qa ® —-V25a2 =5a
@ 10V100a? = 100a
® 9,0 ONQNG) ® O,

@ 0,60 ® 6,6



17. V180 -18a 7} A7t H 5 Ste A a T 7M 2 #h=
M, 7F8 242 gke m o2t & w, Mm o] g5 F5tofzt

D L
=%



18. 32l = 4 A, Bl thelo] A+ BE Al stolel,

V(3- V)" - \/(vI0-3)°
= J(3-2v2)"+ y/(2v2-2)’

A
B

5
=%



19. o3 574 919l 4 A,B,C, Dol &5H= == V2, V3+2, V2-1,
C

4-v3olth A A, B, C, Dl df-gsh=
W, a+ b c+d o F= A2 veA 3 A

@ V2+V3+2, V2-V3+3
@ V2+ V343, V2+ V3+2
® V2-V3+3, V2+ V3+2
@ 2v2-1,6
® 6,2v2-1



20. V5x3+va=15, V3x Vb =6, V243 =cV3 4 U, §385 a,b,c
9] F abc ©] T2

@ 60 @ 54 ©€ @ 36 G 1



1 1 1

21. + o e
1+vV2 V2+ V3 V8+ V9

£ Axtsha?

@® 6 @ 5 ® 4 @ 3



22,

Vi=a-1°]1 -1<a<349 W, Vx+4a+ Vx-4a+8= 7t

s

D1

@ 2

® 3

@ 4

o

4



23. a®-b? = (a-b)(a+b) UG TE3F], 12232 4+ 5272 492~ 112 +
132 - 15% + 172 - 192 & Aot#?

® -100 @ -200 ® -300 @ -450 ® -540



24. xX*+y3 =3(x?—xy+y?), ¥*+y* =6 A o, x*—y* O] FL& FStoiet
ox>y)

D L
-

—~



25. AL noll date] f(n) = /@Brn-DEa+1) +101F1L & o,
F) + £(2) + -+ £(10) 9] L& ot

D L
=%



26.

x>0, y<0 o, ohe Ae 7hds] 3t

& iy =x-y
© Va? + \/F"_\/W:Qx
© V¥ - V3 - P = 2

@® 00 0606



27.

A=A A, B

St o] tjzbi o] Aole] Hl7t 2: 30|l
HA o] Hu]o] gto] 35cm? ot} A, B2] g BA Q] o]
acm,bemzt & I p — q 9] FHES Fotoit,

a Eib-a=



xOlAL, S (x) = f(1) + f(2) + f(3) + - + f(x)

stek. 100 olate] 2% nol thstol 5 (n) o) GOl A7}

28. f(x) = Vx+1-
olztal
Hend BF I2H?

@ 15 ® 35 @ 50 ® 99



29 o] Z+od o] 7} L 9]
. ]q__Q_ 2] L
= _1
k =t ]/\:1/1\:11- s
A—B+CO ZF 07;0%:017;} 2l
6 I 52

)
Flo
K
4n

mN,
=



30. ofefe] Hel Fol7l FEL ol8ste] VBB 9 &5 BAAY 545
Fotofet.

2.302 = 5.2900 2.352 = 5.5225
2.312 = 5.3361 2.362 = 5.5696
2.322 = 5.3824 2.37% = 5.6169
2.332 = 5.4289 2.382 = 5.6644
2.342 = 5.4756 2.39% = 5.7121

D L
=%



31, 82 +ax—157hdx—5 2 o] "ol d o, 4= 4 2] ghe Fatolat,

5.4=



32. S5 a, bo et a?b+ab? =12, a® + b3 =28 A W, 42 + b2 9]
A2 ot

D
=%



